



## Protecting SQL Server (PROTSQL)

ID PROTSQL Preis CHF 2'340.- (exkl. MwSt.) Dauer 2 Tage

#### **Zielgruppe**

- NetApp und NetApp Partner Professional Services
- Systemingenieure
- NetApp-Kunden

#### Voraussetzungen

- ONTAP Cluster Administration (ONTAP9ADM) (9.16) und ONTAP Data Protection Administration (DATAPROT9) (9.16)
- SnapCenter Fundamentals WBT
- SnapCenter Administration (SCADMIN)

für Microsoft SQL Server. In diesem Kurs Iernen Sie die Funktionen des Plug-Ins kennen und erfahren, wie Sie das Plug-In installieren und die Erstkonfiguration durchführen. Sie Iernen, wie Sie Microsoft SQL Server-Datenbanken mit Hilfe der SnapCenter-Software schützen, klonen und wiederherstellen können. Anhand von Präsentationen, die von einem Dozenten geleitet werden, erwerben Sie Kenntnisse über diese Themen. Praktische Übungen vermitteln Ihnen Erfahrung bei der Durchführung dieser Aufgaben.

#### Kursziele

In diesem Kurs werden Sie Folgendes lernen:

- Beschreiben Sie die Funktionen des Microsoft SQL Server Plug-Ins
- Auflistung des Arbeitsablaufs für die Verwendung der SnapCenter-Software zum Schutz von Microsoft SQL Server-Datenbanken
- Erklären Sie, wie die SnapCenter Software die NetApp Technologie zum Schutz von SQL Server-Datenbanken
- Veranschaulichung der empfohlenen NetApp Storage-Layouts zur Unterstützung von SQL Server-Daten
- Beschreibung von Datensicherungsstrategien für SQL Server-Datenbanken mit Hilfe der SnapCenter-Software
- Demonstration der Konfiguration und Durchführung von SQL Server-Datenbank-Backups mit der SnapCenter-Software
- Demonstration der Wiederherstellung von SQL Server-Datenbanken mit der SnapCenter-Software
- Beschreiben Sie Klonstrategien, die SnapCenter Software und NetApp Technologie verwenden.
- Erstellen von Warn- und Berichtsvorgängen für das Plug-in für SQL Server

#### **Kursinhalt**

Dieser Kurs behandelt die Bereitstellung des SnapCenter-Plug-ins

# Protecting SQL Server (PROTSQL)



### **Weltweite Trainingscenter**





### Fast Lane Institute for Knowledge Transfer (Switzerland) AG

Husacherstrasse 3 CH-8304 Wallisellen Tel. +41 44 832 50 80

info@flane.ch, https://www.flane.ch